4. gyakorlat

Differencialé és integralé aramkorok vizsgalata

1. feladat

f1 és fo frekvencia kozott logaritmikus skalan egyenletesen elhelyezett n mérési pontot sze-
retnénk. Tervezzen eljarast, mellyel ez megoldhatd, és adja meg a formulat.

2. feladat

Az integralé kor esetén szamitsa ki f, értékét (f = w/2m), és ebbdl azokat a frekvencidkat,
amelyeknél az atviteli fliggvény mérését fogja végezni! Legyen a mért frekvenciatartoméany
0,1f, — 10 fp, és a frekvencidkat ugy valassza meg, hogy a lg f dbrazolasnal a mérési pontok
egyenld tavolsagra essenek. Nagysdgrendenként (dekddonként) legalabb 10 pontban mérjen
(lasd az 1. feladatot)! C értéke legyen 22nF, R értéke pedig 10 k(2.
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1. dbra. A differenciélé dramkor (balra) és az integrélé aramkor (jobbra).

3. feladat

Allitsa dssze az integral6 kort és szinuszos bemend jelnél végezze el az a(f), illetve a ¢(f)
mennyiségek meghatdrozasahoz sziikséges méréseket! Széamitsa ki az a(f) értékét dB-ben! A
mérési eredményeket és az azokbdl szamitott értékeket tablazatban rogzitse. Abrézolja a dB-
ben szamitott atviteli fiiggvényt, valamint a faziseltérés értékét lg f fliggvényében. Az a(f)
grafikonra rajzolja be a Bode-diagramot is!

4. feladat

Méréssel hatarozza meg a —3 dB-nek megfeleld frekvenciat és hasonlitsa 6ssze az R és C' értéke
alapjan kiszamitott értékkel!

5. feladat

Kapcsoljon négyszogjelet az aramkor bemenetére és a kimeneti jel oszcilloszkopos vizsgalataval
hatarozza meg 7 értékét, majd ebbdl f,-t! (A jegyzet 2. dbréja ad ehhez segitséget.)
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6. feladat

Allitsa el6 és vizsgalja meg, valamint rajzolja le a Michailovits-jegyzet 3. abrajanak megfelel6
jelalakokat integral6 kor esetén! Néhany mondatban magyardzza meg a latottakat! (Figyelem,
az abrakon szereplé T a korfrekvencidkhoz tartozo érték!)

7. feladat

Allitsa 6ssze a differencidlé kort és szinuszos bemend jelnél végezze el az a(f), illetve a ¢(f)
mennyiségek meghatarozasihoz sziikkséges méréseket! A frekvenciatartomany egyezzen meg
az integralé dramkor esetén vélasztottal. Szamitsa ki az a(f) értékét dB-ben! A mérési
eredményeket és az azokbdl szamitott értékeket tablazatban rogzitse. Abrézolja a dB-ben
szamitott atviteli fliggvényt, valamint a féziseltérés értékét lg f fiiggvényében. Az a(f) grafi-
konra rajzolja be a Bode-diagramot is!

8. feladat

Allitsa elé és vizsgélja meg, valamint rajzolja le a jegyzet 3. abrajanak megfelel6 jelalakokat
differencidlé kor esetén is! Néhdny mondatban magyardzza meg a latottakat! (Figyelem, az
abrékon szerepld T a korfrekvencidkhoz tartozo érték!)



